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§ 1  Anmälan om utsedda statsråd 

Anf.  1  Statsminister STEFAN LÖFVEN (S): 

Herr talman! Tillåt mig att först börja med att säga några ord om den 

tragiska flygolyckan i Örebro i går. Nio medmänniskor avled. Vi tänker på 

dem. Vi tänker på de omkomnas familjer, nära och kära, och vi uttrycker 

vårt djupaste deltagande i er sorg. 

Herr talman! Låt mig få anmäla de statsråd som tillsammans med mig 

ingår i regeringen. 

Statsråd i Statsrådsberedningen är Hans Dahlgren. 

Statsråd och chef för Justitiedepartementet är Morgan Johansson. 

Statsråd i Justitiedepartementet är också Mikael Damberg. 

Statsråd och chef för Utrikesdepartementet är Ann Linde. Statsråd i 

Utrikesdepartementet är även Anna Hallberg och Per Olsson Fridh. 

Statsråd och chef för Försvarsdepartementet är Peter Hultqvist. 

Statsråd och chef för Socialdepartementet är Lena Hallengren. Statsråd 

i Socialdepartementet är vidare Ardalan Shekarabi. 

Statsråd och chef för Finansdepartementet är Magdalena Andersson. 

Statsråd i Finansdepartementet är också Lena Micko och Åsa Lindhagen. 

Statsråd och chef för Utbildningsdepartementet är Anna Ekström. 

Statsråd i Utbildningsdepartementet är även Matilda Ernkrans. 

Statsråd, vice statsminister och chef för Miljödepartementet är Per Bo-

lund. 

Statsråd och chef för Näringsdepartementet är Ibrahim Baylan. 

Statsråd och chef för Kulturdepartementet är Amanda Lind. 

Statsråd och chef för Arbetsmarknadsdepartementet är Eva Nordmark. 

Statsråd i Arbetsmarknadsdepartementet är även Märta Stenevi. 

Statsråd och chef för Infrastrukturdepartementet är Tomas Eneroth. 

Statsråd i Infrastrukturdepartementet är även Anders Ygeman. 

§ 2  Justering av protokoll 

 

Protokollen för den 17 och 18 juni justerades. 
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§ 3  Avsägelse 

 

Talmannen meddelade att Ingemar Nilsson (S) avsagt sig uppdraget 

som ledamot av riksdagen från och med den 1 september. 

 

Kammaren biföll denna avsägelse. 

§ 4  Anmälan om faktapromemorior 

 

Talmannen anmälde att följande faktapromemorior om förslag från 

Europeiska kommissionen hade kommit in och överlämnats till utskott: 

2020/21:FPM117 EU:s årsbudget 2022 och teknisk justering av fleråriga 

budgetramen för 2022 COM(2021) 365 till finansutskottet 

2020/21:FPM118 Förordning om digital identitet COM(2021) 281 till tra-

fikutskottet 

§ 5  Bordläggning 

 

Följande dokument anmäldes och bordlades: 

EU-dokument 

COM(2021) 278 Förslag till rådets förordning om inrättande och använd-

ning av en utvärderings- och övervakningsmekanism för att kontrollera 

tillämpningen av Schengenregelverket och om upphävande av förord-

ning (EU) nr 1053/2013 

COM(2021) 281 Förslag till Europaparlamentets och rådets förordning om 

ändring av förordning (EU) nr 910/2014 vad gäller inrättandet av en 

ram för europeisk digital identitet 

COM(2021) 347 Förslag till Europaparlamentets och rådets direktiv om 

konsumentkrediter 

§ 6  Anmälan om uteblivet svar på skriftlig fråga 

 

Talmannen anmälde att följande fråga för skriftligt svar hade fram-

ställts och inte skulle besvaras: 

 

2020/21:3320 Vildsvin på Gotland 

av Magnus Oscarsson (KD) 

till näringsminister Ibrahim Baylan (S) 

Avtackning 

Anf.  2  TALMANNEN: 

Innan jag avslutar sammanträdet ber jag att få framföra ett varmt tack 

å riksdagens vägnar till biträdande riksdagsdirektören Claes Mårtensson, 

som lämnar sin tjänst och därmed tjänstgör för sista gången som kammar-

sekreterare i dag. Han kommer i stället att bli lagman och chef för Förvalt-

 

Avtackning 
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ningsrätten i Växjö. Varmt tack för dina många års trogna tjänstgöring i 

riksdagen. Stort tack! 

(Applåder) 

§ 7  Kammaren åtskildes kl. 11.03. 

 

 

Sammanträdet leddes av talmannen. 

 

 

Vid protokollet 

 

 

CLAES MÅRTENSSON        

 

 

  /Olof Pilo 
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